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OnpAtwmljmt thnyh punhwinip npnyputpp

e Onpdp nbinud £ 5 dwd: Uuhunbiunp wdbktu dudp wghtjnig hknn jhwjnwpwuph ngpu dwuht:

e Uhtsh pnit thnpdp uuybip dwubtmlhgiphtt mpudwnpynud k15 pnyk dwdwbwy’ qppnylhh
wupnibwlnipniup nuptpgtnt i1 thnpdtnpht Swunpwbiwnt hwdwp: Uy
dudwtwljuhwnduénid dwutwlhgubphtt wipgbjynud £ nhyst] jwupnpunnp wywljinkuht b
ynmipkphte

e Onpih wukh vwuhg Umuhb wigikinig pJugh’p oginugnpdyny wuywlknkip popus opm]
ynndtwlh ntwlghwutphg puntuwhbint hwdwp: Udbkt wbqud tnp jnwdnypny wopiwwnbihu
piniplinp (Jugk p phs putulnipyutp oqunugnpdynn [nisniypeni:

o Euthnhikpp (gpk p puthnibp nwpuh Uhe:

¢ Unwohtt wiqud wwywltnkup Ynupknt phypnid dwutwlhgp uvnnwinid £ ajuunnnnipniie
Bpypnpy b Eppnpny wiqud Ynunpbne hwdwp dwutwlghg jhwtuldh hwdwywunwuppwbwpwp 2 b
3 Uhwinp:

e Ullwju QEp unwmgws wpdbpubphg b wkuwlwt hwpgiphtt npduws yuwnwupwtubphg,
tnyuhuly kpk npuibip puguljuymd kb, thnpdiwui wounwpltpp hwugpt p wjwpunhb:

Unduuqnipjut juimukp

Uwubwlhgutiptt ojhpdywhwnuyh thnpdtwlwb thnyh phpugpmd wupunwynp ko hbunbbkg
phuhwljwtt  jupnpuwwninphwih wbjunwbgnipjuit juwbnbubkpht, npbk  qopénnnipiniu
hpwjuwtwgutinig wpwe Juwnwh jhtuk] ubkthwlwb nidtph b ghnbhpubph dypu:

Zuipghph dwubwljhgukp.

e Gpk mubkp npbk wbkjpbhjwulwt punhp, wyw wbwp E ghdbkp jwpnpuwwnnphuwgh
wuhuntinht b juunpbp ogunipnii:

e Udpnng thnpdh plpugpnud nmp wtwp b §pkp §ndyfws tpjupwpb pwjwp, Eplup
nuwpwwn b ninbtwpwpn thwlnn Ynohl:

o Lhuhwlwl wyniplph htwn wowwntihu ywhwnp k Ypk) dknungubp:

e Uwgqkpp whwp k1hukl hwdupyws:

¢ Lwpnpuwwnnphuynid wpgljynid E nunky, udl) jud dwunwly swdby:

e Gphk wolwwnwiph dudwbwl uwnwgh] bp otipduyht jwd phdhwljwbt wipdusp, wwyw
whwp E wyny dwuhtt mbnkjugutp wuhunbunhb b 15 pnyk wypdws dwup yuwhbp hnunn
opp nwl: ,

¢ Bphk woliwunwiph dudwbwl] uinwgky Ep Juwudusdp, nbntljugpt p wuhunbuwnh:

e Upgkpynid E hpwlwbwgut) Ynnduwlh thopdtp jud dnnphbhljugubt nppup:

e Upgbjynud E phuhwuit iyniptpp b uyyuupp Uninkguby pipwuth:

o Uojuuwnbk'p dpuyii Qbq hwnljugus wwpwspnid, wwhywbk'p dwppnipmiup: Gph
ynwnphy bp nplik wywlh fud vwppuynpnid’ nknkljugpt p wuhunbinhi:

Jbpp bojws wuwhwiobhbpp shunnmupkint juwd hubnbbbpp ppupinkim pbwypod dwululjhgp

ynpwlugplyh b jhEnwgh jupnpuninnphuyghg:




unhp 10-@1: Unkph jpwntunipymid pununphsutph pwbwih npnonid:

100 Uy swthhs Ynipnud 2bq nnipywd E wnudh b ghthh unippwnbp yupnitiwlng 10 U] inidnyype: Atp
Tutinhpl E wwipgby wyy (nisnypnid wntph Ynugknpughwitpp: Unnpl npgws quinulnid jpugpk’p
2biq npyws ywihhy Ynpph whunwlh Jpu bpgusd hudwpp.

yhuwly

Uwu 1. YUndwyipunundbwnphly whwnpnud:

Undyjjbpuntindbiinphw - wtduwinid o whupdwt wjt Jdbpnnp,

nph  hhdpnid  pujwés GLu

yndybpuwgnjugdwt  ntwljghwtpp: Uju dbpnnny npnpynid Bu wwppkp dbnwnubph  hnuubkph
pwbwlubpp (nidnypubpnid:
Ogquugnnpéynn wuywlknk.

Quthhs Ynyp, 100 U}, npnid (gyws E wnbkph nusnypn,

Fymipbwn, 25 Uy,

Epkdbgtph (Yntwdl) Yngp, 250 dj,
swithhy upyuly, 10 Uy,

whybwntbp, 5 b 10 U}, Epyniwfut,
Enwgniju tnwtidhl,

NMwuwnbph whybkwnukp:

Oquugnnpéynn wqnuiynipbp.

Sphyhnit B, 0.00396 ny/{, 100 1j,

hunhwwnp PAR (whphnuwqn) nkqnpght), 1% uyhpunwght jnwdnype, 5 Uj,

wghwnwwnught pnidtip (pH = 5.6), 30 Uj:

Popdh pipugpp.

1.

Ljwgh p pniptnp ppws opni, b 3-5 Uy Sphihnt B-h unwiinupn (nisnypnd:
Qtq nipywé swthhs Ynjpnid lll‘IlhIlb 1nwsnypep tnupugnt p pnpws opny Uhtish Ynjph thop: dwljkp
Unipp hp jugwing b jpwnttp opotiny vh pwth wiqud: Unwgwusd nidnypp oquuugnpdybint k

twul dwu 3-nmud:

Mhybinh U bowgniu wwidhyh ogumpjudp uwnwglus (nisnyphg wknuthnjukp 10 U]

pwbwlnipjudp swhwtdniy 250 dj-wing Ynuwdl Ynph dke:
UqJbjugnk p Unwn 20 U} popws onip’ suthhs upfulyny:

Uykjugpk p Unwn 5 U] wgkinwnwght prupbp swthhs upgulynd:
Uykjugpt p 3-4 Juph) PAR hunhuwnnph jnisnyp Mwunbph wyhybnng: Lu jownk p: Tnisngpnp

gnitwynpynid £ Jupnugnyy:

Shupk p unwugws midnypep Sphihnt B-n Jupnugnyih wigndp phntwynit kpubgh: Ypljuk p

whinpnudp wbihpudhow pynd b jpugpk'p uinnpl phpws wyniuwlp:

®npdh N 1 2 3
Ulgptmjuts gniguniip
Jhpotwljut gniguniip
Owhuujus swujuyy
Owuuqws Sphihnt B-h nuéniyph sunjuih dhohtt wpdtpp ]




’

9Qnk p pupwgnn nkwlghw(ubp)h hwjuwuwpnud(ubp)p.

2ok p Ytipgyud suhwidniymu dkwnwn(ikp)h hnttkph gnidwpughl nigbnpughwb.

C(gnuiwpuhtn) = uny/|

Uwu 2. Vwwnphnuwh phnuntydunh §nugkiinpughuwgh npnonud:

Uju dwunid Fnip jnnndbwnphl mhnpdwt dhongny npnobkint Ep phnuniyjdwnh Ynughinmpughwl, npp
Joqunugnpétip dwu 3-nd: ®npdp ululynig wpwe pyniptwnp Uh pubh wiqud jJugk’p pnpws 9pny, nphg
htwnn Ukl mtiquu nnnntp phnuntydwnh jnidnypeny (5 Uy):

Oqunugnpéynn wayulEnki.
e  Bynipkuwn, 25 ],
e Untwdl Ynip, 100 uj,
e suhhy upduy, 10y,
e uhuyhbwtbkp, 5 b 10 U}, bpynrwful,
e hLnwqniju mwtidhl,
e  MNuwuwnbph whybwnubp:
Oqunugnpéynn wgnuiyniplpn.
e Lwwnphniuh phnuntjduwn (Na,S,05), 100 U,
e DI-h nudnyp KI-nud (0.00159 Uny/p), 100 uj,
e oujwjh ndnype, 10 U],



Pnpdh pbpugpp.

1. Ljwugk p pmpbunp popus opny, b 3-5 U] twwnphnidh phnuny$unh jnusnipnd:
. Ubhwjin Yniigknpughwyny twnphnidh phnuniy$unh jnisnygpnp gpk p pniptnh dhe:

3. Mhykwnh ogunipjuip Yntwdl Yniph Uky nkquithnjutk p huynith §nugkinpughwyny jnnh nisnyph
10 Up Swwny swthwidniy:

4. Shuphk'p nph mdnypep Uhish poy) ghinht kpubgh wnwowgniup:

5. Uqbkjugpk p unwn 1 U] oupugh nsnyp Mwunbkph whybnm]: Lun] bt p: Lowsnypp thplydnud &
Juynijwn:

6. Cwpniiwlkp whupnulp quimunnpbt’ dhish Juwngn qoyih Inhy wthbtwnwgnidp, npp sh
Yhpuluiqinmd 15 Juypljubh phpugpnid: Upluk’p whnpnidp wihpudbon pyny b jpugpkp
unnpl pipdws wnyniuwlp:

®npdh N 1 2 3

Ulgpimjus gniguniip

dhpotmljut gnigunip
Owhiu]ud dufuy

Owjuujws Na,S,0,-h jnidniyph sunjugh dhohtt wpdtpp' ]

Qnk p phipugnn nhwlghuyh hunjwuwpniup.

2wk p phnunyypunnh nbighnpughu.

C(Na,S,0,) uUny/|




Uwu 3. Untph pwntunipgh pununphsubph pwbwyh npnonid

Uju dwunid “knip Jhpwlwbwgubp jnpndtnnphl mhpunpnid, nph wpyniupmid npngkp kq npdws wnbkph
hrwuntnipnmud pununphsutph putwlnipniup:
Oqunugnpéynn wuyulEnki.

Fynipkw, 25 Uy,

ntwdl Ynyp, 250 Uy,

sutthhy uptut, 10 4,

whybwntbp, 5 b 10 U}, Epyniuljul,
Enwqniju nwtdhl,

NMwuwnbph whybkwnukp:

Oqunugnpéynn wqnuiynipkp.

‘Lwwnphnith phnuntyduwn (Na,S,0;, §nuighinnpughwi npnpyty | dwu 2-nud), 100 dj,
KI, 5%-ng niénipe, 30 Uy,

H,SO, 1 uny/}, 10 U,

KSCN, 5%-ng |niényp, 30 Uj,

oujuyjh nwdnyp, 10 Uj:

Popdh pipugpp.

1.

AN

© N

Nhytwnh oqumpjudp Yntwdl Yniph dke nkquithnjuk'p dwu 1-nid wunpuundws unybuntibph
nuoényph 10 U dwjwny swthwtdniy:

Qwithhy upjulny wibjugpkp 1 uny] Ynugkbnpughwynyd ssupwlul ppyh 2 U] (ményp,
wjunthtwnl juihnidh jnnhnh 5%-wtng 5 Uy (niényp:

@k p Yntwdl Ynppp wupudhpung b ugguuk'p 5 pougk:

Lwnphnudh phnuntyybunh nisnypn (gpk p poiplnh dke:

5 pnyk whg pugh p Yntwdl Ynppp b wdbjugpt p Yuihnidh phnghwwwnh 5 U Sujuyny jnisnigp:
Shupt’p  unypwwnbtph ménypp  Uplsh pnyp phnht gmbwdnpmd  mbkgnn  Gwpnyph
(untuy kuqhwjh) wpwewgniup:

Zkwnn Mwuwnbph whubnny wbjugpt p unn 1 dj oujugh (nisnyp: Lwy fpwnbk p:

Swpniilbp whnpnuip puitqun’ dhbish juwnin o (phy whhbnwgnudp: Upluk p inhunpnidp
withpudton pyny b jpugphk p unnpl phpwd wyniuwlyp:

®npdh N 1 2 3
Ulgptmjuts gniguniip
dhpotmljut gnigunip
Owhuujus sujuyy
Owjuuguwd Na,S,0,-h inidnyph swduyh dpohtwpdtpp 4

Qnb p phipugnn nhwlghwibph hunjwuwpnidbpp.




2wk p Ykipgyuwd ulqphwljut (nidnypnid wndh b ghiyh hnbiukph Ynugkinpughwbibpp.

C(CuS0s) dny/| C(ZnS04) dny/|




unhp 10-©2. Uuhwyn wnh npujuljut b pwtwjuljut npnonid:

Rtq npyuws L wihwjn wnh (X wy) wihwjn §nughinpughuwyny nidniyp: Uju thnpdnid nnip npnotint bp
wnh hnbwlwb fuqup (Uwu 1) b jnyhwn dunyg ppuljubugubne bp (nisnyph pwwljwljwb npnonid (Uwu
2):

Uwu 1. Npuljuljub whwihq

Oqunugnpdy/ng wuyuEnki.

e  O®npdwlingp, 1 hun,
e lJujui,
e  MNuwuwnbph whybkwnukp:

Oqunugnpéynn wgnuilyniplp.

e Xun (jnidnyp) npuului twup hudwp, 10 4,
e NaOH, 5%-ng niényp, 10 U,

e BaCly, 5%-ng |nidniyp thnpawbnpeni, 10 1,

e Pb(OAc)2, 5%-ng ]_IlLbIlL]I&‘ thnpdwtnpny, 10 U,

e KSCN, 5%-ng |niénip, 30 Uj:

Pnpdh plpugpp.

Ogquugnpétny 2kq npdus wqquigniphpp b wywltnkip npnok p wnh npulwlwi Juqup: Lpugpk p
unnpl pipdws wnyniuwlp:

Ugqnuiynip Thunwuplnud

Ypdwn hnbwljwh hwjwuwpnid-

Updwn hnbwljwh huwduwuwpnid-




Updwwn hnbwljwh hwjwuwpmu-

Ypdun hnbwjwh hwjwuwpnid-

Ypdunn hnbwjwh hujwuwpnid-

Yuwunhnb- Uuhnu-

Uwu 2. Unh jményph Ynugknpughuh §nwhwn npnomud’ npu gnyjih hinkbiuhynipjut ghwhwndwdp

®npdh wyu dwunid nnip Ynpnokp wnh Ynbgknpughwi jnisnypnid’ juwnhnith gniu]np dhugnpjut
unupwgnidutph owpph htwn gnyuh hunbktuhyniput hwdbdwwnnipyui theongny: X wnh Juwnhnup
uwhghjuppeyh htn wnwewgunid k gniiwynp dhwgnipenil, nph gnijuh htnktuhynipjudp b npnpynud |
wnju] (nudnyph Unnnwynp Ynuktnpughwt:

Oqunugnpéynn wayulEnki.

e suhhy upduy, 101y,
e thnpdwlnp, 6 huwn,

o lJuwjul,

e uyhuybwutkp, 5 b 10 U}, Epyniwful,
e hLnwgqniju mwutidhl:




Oqunwugnpéynn wqnuiynipbp.

Uwihghjuppyh jnisnype, 30 dj,

Xwnh huuntih’ 0.002 uny/q nughunpughwny |niénijp (whunwl X wn 0.002 U’), 30 uj,
X winh wihwjn §nugktinnpughwyny niényype (whunwl X wn), 30 U,

Fnpwé gnip:

@npdh plipugpp.

1.

wiqu hwdwywnwupiwb jnsnyendy:

Onpdwbnputph juwwih Ypw npdws hhtg thnpdwbnpubph dbke, puwnn hbppuljwtnipjulb,
whybtun] wlkjugpk’p npjws msnyputpp pun wynmuwlnd npdws hwugnpruljuinpyub:
Nhybwnp nupupubsnp hwenpn wiquid oguiugnpstinig wpwy (Jwugh p pnpus opnd, wuw Ukl

NrEwuljnpy Onpdwtinp 1 | Onpdwinpe 2 | @npdwtnp 3 | Onpdwunpe 4 | Pnpdwtnp 5
1. X win 0.002TU 54U 44y 3 Uy 20y 14
2. Fnpwd onip - 14 20y 3y 40
3-Uwihghpuppyh 541 541 541 541 541
|nLdnijp

2. Zwoyk p yuinpuuwnjwd pupph jnipupuibisnip @npémhnpnul withwjn wnh Ynbgkinnpughwb’
Uhlsh v hghjuppyh nusnype wykjugubip: Lpugpk p wnpmiuwlp:

®npdwting 1

dnpdwting 2

®dnpdwtinpe 3

®dnpdwtinpe 4

®dnpdwtinpe 5

uny/1

uny/1

uny/1

uny/p

uny/|

3. Tvunbbk p thnpdwinpubpp pny puthuhwpkynt dhengn:

4. dhkgtpnpn thnpdwinpnid (gptip X wnh withwjn §nughtinpughwyny jniényph 5 U] tdniy b
wfkjugnk p 5 U uwihghjwpeplh [nusnyp: @npdwinpp wnih p:

5. Ogquwugnpstiny 3-py Jhnnd unwugdws unupugnidubph swppp, 4-p Jhnnd unwugdws (nisnyph
U inupwgdwl pupph qnijutph hnbtupgmpintubtph Yhgniw hwdbdwnn pjut thongny npnok p X

wnh wihwywn jndnyph Untnwynp Ynughkinpughnt mhpnypen:

Qnulikph piunkupynien bakpp hudkduinkihu qhikp mnidnyplkpp nuppkp phunwlknkphg (JEplihg,

hnphgnbnuljuil) I oguiugnpdlp uyghwnul) pninp npubu dnb:

CXwn)=

uny/|

10




Uwubiwlgh Ynnuhg pnyp npus juinbubph pwponnudutph dwuht bpnudubp, hwiws Jhwygnpubkp
(jpugunid £ wuhuwnbkiwnp)

‘Lonud, hmtijws vhwynp Uwnnpwqpnipintl
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